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Adresa: Velké náměstí 33/11, Kroměříž

Datum vydání vyjádření: 30.07.2025

Platnost tohoto vyjádření: 30.07.2026 (12 měsíců)

Předložená projektová dokumentace řeší obnovu fasády domu č.p. 33 v Kroměříži na Velkém náměstí. 
Součástí stavby bude zajištění obvodového zdiva v části objektu podél ulice Křížkovského a sanace vlhkého 
zdiva sklepních prostor s vazbou na venkovní úpravy fasády v soklové části. Napojení objektu na technickou 
a dopravní infrastrukturu zůstanou beze změny.

Objekt č.p. 33 je napojen přípojkami na veřejnou vodovodní a kanalizační síť, která je ve správě společnosti 
Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s. Před zahájením stavebních prací je nutné upřesnit umístění vodovodní 
a kanalizační přípojky. S vlastníkem objektu je uzavřena obchodní smlouva na dodávku pitné a odvádění 
splaškové a srážkové vody.

Vodoměr je osazen uvnitř objektu. Vodovodní přípojka a armatury na vodovodní přípojce musí zůstat během 
stavebních prací i po jejich dokončení přístupné a funkční. Před zahájením stavebních úprav je nutné 
zabezpečit vodoměr tak, aby nedošlo k jeho poškození. Vodoměr musí zůstat přístupný pro budoucí údržbu a 
odečty. Manipulaci s vodoměrem a hlavním domovním ventilem může provádět pouze oprávněný 
zaměstnanec společnosti VaK Kroměříž, a.s.

V případě, že naší společnosti nebylo předáno geodetické zaměření kanalizační přípojky, není v přiloženém 
zákresu vyznačena. Doporučujeme investorovi předat naší společnosti geodetické zaměření kanalizační 
přípojky. Zaměření bude zpracované dle vnitřního předpisu společnosti VaK Kroměříž, a.s. č. 03/2020 
https://www.vak-km.cz/24884-smernice-geodetickeho-zamereni-c-03-2020, a to včetně GAD (geodetické 
aktualizační dokumentace) resp. protokolu o vložení dat do DTM ČR (Digitálně technické mapy České 
republiky).

Srážkové vody budou i nadále odváděny do jednotné kanalizace. Množství odváděných srážkových vod 
zůstane beze změny. 

Při realizaci stavby požadujeme dodržet ustanovení zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, 
ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášky č. 146/2024 Sb., o požadavcích na výstavbu.
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Společnost Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s. souhlasí se realizací stavby dle výše uvedených podmínek.

Platnost tohoto vyjádření je 12 měsíců ode dne jeho vydání a platí pouze pro území a stavební objekty 
vyznačené v předložené dokumentaci.

Ing. Petr Vedra

Ředitel společnosti

Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s.

Přílohy:

počet příloh: 1
souborové přílohy:

- Situace č. 1.pdf (příloha vyjádření)
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